

ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ



В традициях ПАМЯТИ

Седьмого мая во Дворце культуры металлургов им. С. Орджоникидзе на праздничную встречу собрались 1200 ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. На их плечах Отчизна вытянула и кровопролитные бои на передовой, и тяготы труда в тылу.

В эти майские дни почитают своим долгом надеть заслуженные награды. Но сжимается сердце: как же много недодано постаревшим солдатам-победителям! Может, чуть больше повезло тем из них, кто связал свою жизнь с Магнитогорским комбинатом — здесь ценят и чтят своих ветеранов.

— Это вашими руками, друзья, ковалась Победа — на фронтах, у печей и прокатных станов Магнитки, — сказал в приветственном слове первый заместитель генерального директора ОАО «ММК» Андрей Морозов. — Мы бесконечно признательны вам за то, что вы своим беспримерным трудом сумели создать славу нашему предприятию. Мы лишь продолжаем ваши дела.

Собравшихся приветствовали председатель городского Собрания депутатов Михаил Сафронов, заместитель главы города Игорь Скрыпкин, председатель профсоюзного комитета ММК Владимир Близинок, председатель Совета ветеранов ОАО «ММК» Михаил Тихоновский, вожак Союза молодых металлургов Олег Закиров.

Артисты театра оперы и балета подарили ветеранам великолепный концерт.

— Во время войны были фронтовые бригады артистов, которые своим творчеством поднимали дух солдат, укрепляли веру в победу, — сказал ведущий вечера В. Фадиев, художественный руководитель и главный дирижер театра. — Сегодня мы хотим выполнить ту же миссию.

Вознаграждением им были бесконечные аплодисменты, цветы и возгласы «Браво!» А еще — совместное с залом пение. Да и как тут удержаться, когда со сцены льются знакомые с далекой юности слова песен: «На позицию девушка провожала бойца», «Зачем тебя, мой милый, я узнала?», «Где же вы теперь, друзья-однополчане?»... А уж всеми любимые «Катюшу» и «День Победы» не петь было просто нельзя.

Стало хорошей традицией на праздничных вечерах развешивать в фойе Дворца выездные магазины благотворительного фонда «Металлург» — с продуктовыми и промышленными товарами, аптечной продукцией, вручать в конце вечера каждому приглашенному продуктовый набор. На этот праздник, кроме ветеранов ММК, были приглашены 250 пенсионеров бюджетных организаций.

Как это важно — подарить человеку праздник!

Нина БАРИНОВА.

На фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА — фрагменты праздника.



Концерт для фронтовиков...

...состоялся 10 мая в ДКиТ. Руководство металлургического комбината совместно с администрацией Орджоникидзевского района организовали для фронтовиков торжественные мероприятия в честь 57-летия Великой Победы.

...в честь выпускников школы № 31, окончивших школу и павших в боях за Родину в 1941 году. Ее установили на фасадных колоннах школы № 31.

Это памятное событие произошло по инициативе сотрудников общественной приемной депутата Законодательного собрания области, первого заместителя генерального директора ОАО «ММК» Андрея Морозова и благодаря восстановлению шефских связей образовательного учреждения с калибровочным заводом.

Поздравления от председателя Горсобрания

Накануне празднования пятьдесят седьмой годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне в школе № 65 состоялся традиционный праздничный концерт для ветеранов и тружеников тыла, подготовленный творческими силами школы. Поздравить собравшихся пришел и председатель городского Собрания депутатов Михаил Сафронов.

Перед виновниками торжества выступили школьный хор

Среди забот городские депутаты не забывают и о ветеранах. В честь Дня Победы прошли встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, организованные по инициативе депутата городского Собрания по 8 избирательному округу Марины Шеметовой.

На торжественный митинг у памятника павшим преподавателям и сотрудникам технического университета были приглашены участники Великой Отечественной войны, представители городского ОМОНа, учащиеся школ № 26, 55, 56 и студенты военной кафедры технического университета.

Эхо войны

По-комсомольски чистая комбинатская весна более чем двадцатилетней давности и обручила нас, молодежных лидеров цеха механизации и лаборатории автоматизации, и обучила традициям, которым мы верны.

Одна из них — это поклонение в святой День Победы погибшим в тыловом Магнитогорске, смертельно раненым солдатам Великой Отечественной, магнитогорцам-современникам — бойцам-интернационалистам и патриотам, и, конечно, своим родственникам и знакомым, похороненным, начиная с тридцатых годов и кончая 90-ми...

А потом было традиционное русское застолье, в котором мы не могли отказать людям старшего поколения, не связанным с нами родственными или какими бы то ни было узами, кроме земляческих.

Приглашение поступило накануне, в вечер чествования ветеранов войны и тыла в 22-ой школе. Рассказывает Ольга Антоновна Хлопцева:

— Мы с Васей, мужем — Василием Павловичем, отметили и золотую свадьбу, и 70-летие Магнитогорска и ММК, которые подарили нас друг другу.

Вскоре после Великой Отечественной получили в качестве свадебного подарка пару кусков мыла да кусок ваты, а потому решили строиться: в поселке Крылова, на перекрестке Сталинградской и Уральской. Подняли дом, вырастили сына и дочь. Жалко, дом опустел, дети и внуки живут далеко. Нам не хватает внимания, общения.

Не в первый раз отмечаем День Победы в 22-й школе, в кругу ровесников. Спасибо депутату городского Собрания, заместителю начальника управления персонала ММК Ивану Викторовичу Сеничеву, директору школы Светлане Григорьевне Шид-

В далеком сорок пятом они добыли ценой великих усилий этот весенний праздник. Со словами благодарности перед убежденными сединами ветеранами войны выступили глава районной администрации Валерий Богданов, помощник депутата Законодательного собрания области, первого заместителя генерального директора ОАО «ММК» А. Морозова Евгений Редин, начальник цикла военной кафедры МГТУ подполковник Александр Чеканов и председатель Совета ветеранов Орджоникидзевского района Сергей Петров. Затем артисты местной самодеятельности выступали в концертной программе «Живи, Россия!»

Восстановили мемориальную доску...

мальчиков, балетная студия, ансамбль скрипачей, квартет гитаристов, ансамбль баянистов и духовой оркестр.

Михаил Сафронов, поздравляя ветеранов района, подчеркнул, что именно они смогли не только защитить Родину и спасти весь цивилизованный мир от нацизма, но и заложить фундамент будущего процветания Магнитогорска и всей России.

— В нашем городе осталось сто двенадцать тысяч ветеранов и тружеников тыла, — сказал председатель Горсобрания. — Это особая категория людей, поэтому половина всех вопросов, рассматриваемых на комиссиях депутатов, посвящена именно вопросам социальной защиты населения и в первую очередь ветеранов. Это пенсионное обеспечение, проблемы в коммунальном хозяйстве, снабжение инвалидов лекарствами...

От имени активистов ТОСа гостей праздника поздравила его председатель Татьяна Вишнякова. Слова поздравления прозвучали и от председателя Правобережного Совета ветеранов полковника Константина Сидорова.

По окончании праздничного концерта все ветераны получили продуктовые наборы.

По инициативе депутата

Прозвучали теплые слова приветствия в адрес бывших фронтовиков, стихи о войне. Четким шагом прошли в парадной шеренге участники митинга — сегодняшние школьники и студенты, будущие защитники Отечества.

Также по инициативе депутата М. Шеметовой прошел вечер встречи ветеранов войны и учащихся школы № 55. Организованы конкурсы рисунков на асфальте среди младших школьников и сочинений о Великой Отечественной войне, в которых участвовали учащиеся школ № 55, 56 и 26.

ло, их помощникам за теплые слова, концерт, угощения, подарки, а главное — внимание, без которого мы и не мыслим своего существования. Очень рады за школу, которая обустроивается и хорошеет на глазах. Детям здесь уютно, это чувствуется по всему. И пусть школьников в ней будет еще больше, а учить их будут еще лучше.

